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BANK ZADAN — KLASA 6

Dyplom dla zwyciezcy konkursu ma ksztatt prostokgta o obwodzie 100 cm. Jeden bok
prostokgta ma dtugos¢ 21 cm. Jaka jest dlugosc¢ drugiego boku? Zapisz wszystkie
obliczenia i odpowiedz.

Mecz pitki noznej trwa dwa razy po 45 minut, a przerwa miedzy pierwszg a druga
potowg — 15 minut. O ktorej skohczy sie mecz rozpoczynajgcy sie o godzinie 16.35,
jesli sedzia nie przedtuzy czasu gry? Zapisz wszystkie obliczenia i uzupetnij
odpowiedz. Odpowiedz: Mecz skonczy sie o godzinie ................

Turysci pierwszego dnia wycieczki przeszli 17,5 km, drugiego dnia o 4,5 km wiecej niz
pierwszego, a trzeciego dnia 2 razy mniej niz drugiego. lle km pokonali drugiego dnia,
trzeciego dnia, a ile tgcznie w ciggu trzech dni wycieczki? Zapisz wszystkie obliczenia
i uzupetnij odpowiedz. Odpowiedz: Drugiego dnia przeszli ....... km, trzeciego ....... km,
zatem tgcznie w ciggu trzech dni przebyli ....... km.

Okfadka ksigzki ,Wtadca Pierscieni” ma ksztait prostokagta o bokach 21 cm i 13 cm.
Oblicz pole powierzchni tej oktadki? Zapisz wszystkie obliczenia i odpowiedz.

Podczas meczu koszykowki Pawet trafit do kosza 5 razy, Leszek miat 2 razy wiecej
trafien niz Pawet, a Zbyszek o 3 mniej niz Pawet i Leszek razem. lle razy trafit
do kosza Leszek, a ile Zbyszek? Zapisz wszystkie obliczenia i uzupetnij odpowiedz.
Odpowiedz: Leszek trafit do kosza ......... razy, a Zbyszek .......... razy.

Mama Kasi czyta przewodnik po Egipcie, ktory ma 100 stron. Na razie przeczytata %

wszystkich stron. lle stron pozostato jej do przeczytania? Zapisz wszystkie obliczenia
i odpowiedz.

Tata Kasi zaczgt czytal ksigzke ,Tajemnice Egiptu” o godzinie 13.15. Czytat jg
3 godziny i 50 minut bez przerwy. O ktdrej godzinie skonczyt czytac? Zapisz wszystkie
obliczenia i odpowiedz.

Kasia miata 62 zi. Kupita dla mamy w ksiegarni ,Przewodnik po Afryce” za 15 z
i ,Historie Egiptu w zarysie” za 38 zt oraz dwie zaktadki do ksigzek w cenie 3 zt
za sztuke. lle pieniedzy zostato dziewczynce? Zapisz wszystkie obliczenia i uzupetnij
odpowiedz. Odpowiedz: Kasi zostato .......... zt reszty.

We wtorek sprzedano 35 butelek wody mineralnej, a w srode 3 razy wiecej. lle tgcznie
butelek wody sprzedano we wtorek i Srode? Zapisz wszystkie obliczenia i odpowiedz.

Wypozyczenie kajaka na pét godziny kosztuje 2,50 zt. lle zlotych trzeba zaptacic
za wypozyczenie kajaka na 4,5 godziny? Zapisz wszystkie obliczenia i odpowiedz.

Matgosia kupita 4 jednakowe paczki naklejek. Z 20 zt otrzymata 11,40 zt reszty. lle
kosztowata paczka naklejek? Zapisz wszystkie obliczenia i odpowiedz.

Aneta kupita w szkolnym sklepiku 3 otowki po 65 gr za sztuke i zeszyt za 1 zt 40 gr. lle
reszty otrzyma z 5 zt? Zapisz wszystkie obliczenia i odpowiedz.
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Maksymalng diugosc¢ nart dla skoczka oblicza sie, mnozgc wzrost zawodnika przez
1,46. Oblicz maksymalng dlugos¢ nart dla zawodnika o wzroscie 1,7 m. Wynik wyraz
w centymetrach. Zapisz wszystkie obliczenia i odpowiedz.

W dzbanku jest 3,6 litra soku. lle szklanek o pojemnosci 200 ml mozna napetnic
sokiem z tego dzbanka? Zapisz wszystkie obliczenia i odpowiedZz.

Za bilety wstepu do pijalni wéd mineralnych dla 4 oséb dorostych i 40 dzieci zaptacono
114 zi. Bilet dla osoby dorostej kosztowat 3,50 zt. lle kosztowat bilet dla dziecka?
Zapisz wszystkie obliczenia i odpowiedz.

Automat w 10 sekund napetnia jednoczesnie 5 butelek. lle najwiecej butelek napetni
w ciggu minuty? Zapisz wszystkie obliczenia i odpowiedz.

Na straganie wystawiono do sprzedazy 48 plazowych czapek. Przed potudniem
sprzedano potowe z nich, a po potudniu § pozostatych. lle czapek sprzedano
po potudniu? Zapisz wszystkie obliczenia i odpowiedz.

Ewa opalata sie na stoncu przez 7 kolejnych dni. Pierwszego dnia opalata sie przez
10 minut, a kazdego nastepnego o 5 minut dtuzej niz w poprzednim dniu. lle minut
Ewa opalata sie sicdmego dnia? Zapisz wszystkie obliczenia i odpowiedz.

Marta, robigc 10 krokow, pokonuje odcinek drogi dtugosci 6 metréw. Na przejscie
z domu do szkoty potrzebuje 500 krokéw. Jakg dtugos¢ ma jej droga do szkoty? Zapisz
wszystkie obliczenia i odpowiedz.

Zaczeto padacC za pietnascie dziewigta wieczorem i padato do wpdt do 6smej rano
nastepnego dnia. lle czasu padat deszcz? Zapisz wszystkie obliczenia i odpowiedz.

Uczniowie kupili na biwak 3 jednakowe bochenki chleba. Zaptacili za nie razem 4,05 zt.
Po namysle postanowili dokupi¢ jeszcze 2 takie same bochenki. lle jeszcze bedg
musieli doptaci¢? Zapisz wszystkie obliczenia i odpowiedz.

Po $niadaniu, zwykle dwadziescia po siodmej, Michalina wysypywata ptakom okruszki
chleba. Ktéregos dnia zrobita to dopiero za dwanascie dziewigta. O ile pdzniej niz
zwykle ptaki dostaty okruszki? Zapisz wszystkie obliczenia i odpowiedz.

Klasa VI miata 5 lekcji, po 45 minut kazda. lle czasu uptyneto od rozpoczecia pierwszej
lekcji do konca pigtej, jesli jedna przerwa byta 15-minutowa, a pozostate 10-minutowe?
Obliczony czas wyraz w godzinach. Zapisz wszystkie obliczenia i uzupetnij odpowiedz.
Odpowiedz: Od rozpoczecia pierwszej lekcji do konca piatej uptyneto ............cccevvveeeeee.

Ztota rybka spetnia 3 zyczenia na godzine. lle co najwyzej zyczen mogtaby spetnié¢
w ciggu 30 dni? Zapisz wszystkie obliczenia i odpowiedz.

Koszt rejsu statkiem spacerowym po Wisle dla 30 ucznidow wynidst 525 zt. Oblicz, ile
kosztowat jeden bilet. Zapisz wszystkie obliczenia i odpowiedz.
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Tata Ali jest rybakiem. Wyptyngt na potdw ryb w sSrode o godz. 2.30, a wrdcit
w czwartek o godz. 5.10. Jak dlugo byt na morzu? Zapisz wszystkie obliczenia
i odpowiedZ.

Rodzice Jacka postanowili spedzi¢ jesienny weekend w Ktodzku. Wyruszyli z Kalisza
pociggiem o godz. 15:36 i dotarli do celu o godz. 21:04. Jak dtugo trwata podr6z?
Zapisz wszystkie obliczenia i odpowiedz.

Jeden krok Jacka to 60 cm. Podczas spaceru z psem chtopiec zrobit 2500 krokow.
Jakg odlegto$¢ pokonat? Odlegtos¢ wyraz w metrach lub kilometrach. Zapisz
wszystkie obliczenia i odpowiedZ.

Futerat na klarnet ma ksztatt prostopadtoscianu o] wymiarach
340 mm x 230 mm x 100 mm. Oblicz objetos¢ tego futeratu. Zapisz wszystkie
obliczenia i odpowiedz.

Z jednego kilograma jabtek mozna uzyskac % litra soku. lle litrow soku mozna uzyskac
z 36 kg tych owocéw? Zapisz wszystkie obliczenia i odpowiedZz.

Ania wyjechata do schroniska dla zwierzat o godzinie 15.30, a wrdcita o 18.10. Podréoz
w obie strony zajeta jej 45 minut, a pozostaty czas spedzita w schronisku. lle czasu
Ania przebywata w schronisku? Zapisz wszystkie obliczenia i odpowiedz.

Prostokatna podtoga w klasie ma wymiary 6,5 m i 9 m. Jedna puszka lakieru kosztuje
15,20 zt i wystarcza na pomalowanie 10 m? podtogi. lle puszek lakieru trzeba kupic,
zeby pomalowac catg podtoge? lle bedg kosztowaty? Zapisz wszystkie obliczenia
i uzupetnij odpowiedzi. Odpowiedz. Trzeba kupi¢ ........ puszek lakieru. Bedg
kosztowaty ........... zt.

Plac o powierzchni 19 m? trzeba wysypa¢ zwirem. Jeden worek zwiru wystarcza
na 1,5 m? powierzchni. lle najmniej takich workow zwiru trzeba kupi¢? Zapisz
wszystkie obliczenia i odpowiedz.

Rozpietos¢ skrzydet bociana jest rowna 2 m, a wrébla 25 cm. O ile centymetréw
wieksza jest rozpietos¢ skrzydet bociana od rozpietosci skrzydet wrobla? Zapisz
wszystkie obliczenia i odpowiedz.

W jakim czasie gotgb pokona 120 km, jes$li w ciggu godziny lotu pokonuje 90 km?
Zapisz wszystkie obliczenia i odpowiedZz.

Jedna tyzeczka miodu wazy przecietnie 7,2 g. Pan Adam wypija codziennie szklanke
wody z trzema tyzeczkami miodu, a jego zona — z dwiema. Na ile dni wystarczy im
stoik zawierajgcy 360 g miodu? Zapisz wszystkie obliczenia i odpowiedz.

Do pomalowania jednego ula zuzywa sie % puszki farby. lle puszek farby trzeba kupic,
zeby pomalowac 14 takich uli? Zapisz wszystkie obliczenia i odpowiedz.
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Na planie w skali 1 : 2000 odlegto$¢ od ula do rosngcej na tgce lipy jest rowna 4 cm.
Jaka jest odlegto$¢ w terenie miedzy ulem a tg lipg? Zapisz wszystkie obliczenia
i odpowiedZ.

Z mtyna do piekarni jest 150 m. lle to centymetréw na planie w skali 1 : 5000? Zapisz
wszystkie obliczenia i odpowiedZ.

Na planie w skali 1 : 50 000 trasa wyscigu ma dtugos¢ 18,4 cm. lle kilometrow majg
do pokonania uczestnicy wyscigu? Zapisz wszystkie obliczenia i odpowiedZ.

Plan narysowano w skali 1 : 10000. Odlegtos¢ ze szkoty do kina na planie wynosi
okoto 20 cm. Oblicz rzeczywistg odlegtos¢ ze szkoty do kina. Zapisz wszystkie
obliczenia i odpowiedz.

W odlegtosci 600 m od lesniczowki znajduje sie pasnik dla saren. Na planie
wykonanym przez Kasie odlegtos¢ ta jest rowna 15 cm. W jakiej skali jest ten plan?
Zapisz wszystkie obliczenia i odpowiedz.

Samochdd z ulami wyruszyt z Lipowa o godzinie 2.55 i przybyt na wrzosowisko po 50
minutach. Ustawienie uli na wrzosowisku zajeto pottorej godziny. O ktérej godzinie
zakonczono ustawianie uli? Zapisz wszystkie obliczenia i odpowiedz.

W pewnym momencie cien Agaty byt 2,5 razy dtuzszy niz jej wysokosc¢. Jakg dtugosc¢
miat jej cien, jesli Agata ma 158 cm wzrostu? Dtugos¢ cienia wyraz w metrach. Zapisz
wszystkie obliczenia i odpowied?Z.
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